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Компания: Квартира за рік   (https://jobs.ua/company/id/1631928) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Офисный персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт) Я Катя, являюсь співзасновником освітньої компанії I`M Expert і партнером пенсійного фонду «Квартира за рік».
Не мала, і не доросла — 27 р. Моя мультизадачність не має меж, я можу:

розробити професію
написати книжку
висловити спіч на тренінгу
прибрати квартиру перед заселенням клієнта
вибрати стільниці в 64 квартири (в наш об'єкт нерухомості)
розробити скрипт продаж
організувати роботу команди з 30 людей
зробити фінансову аналітику
заспокоїти знервованого клієнта і розрулити конфлікт
сходити в жек і вирішити там пару тисяч питань

І турбуючись про своє дітище я все ще ніяк не навчусь турбуватись про себе. Сьогодні мій зір стрімко падає, а лікар сказав,
що це буде продовжуватись поки я буду користуватись гаджетами/екранами.

Отож, як би сумно не звучало це — мій макбук і айфон на 85% доведеться передати в добрі відповідальні руки.

Я шукаю особистого помічника з посилом Half-work / Half-family, який розділить зі мною всі перипетії життя. І радості, і болі, і
проблеми, і задачі, і організацію мого більш збалансованого життя. Чому наполовину робочий/наполовину сімейний? Тому
що допомога треба і там, і там:)

Вам варто почитати далі, якщо ви хотіли би знайти місце для отримання твердих навиків для життя, професійного росту і
можливості придбати собі житло максимум за 5 років без боргів та кредитів, як зробила це я в свої 23 (роки) і ще 450 клієнтів
нашої компанії «Квартира за рік».

Отож, дуже важливо перед тим як подати своє резюме зрозуміти що ви дійсно справитесь, мої сподівання та очікування від
майбутнього супер-помічника:

вміння думати головою (тобто не просто виконувати вказівки, а прямо пропонувати покращення і покращувати, бо я не
сама розумна і точно здатна помилятись). Принцип «одна голова добре, але дві краще»
любов до роботи/трудолюбивість, але не звичайна, а щира (ходити на роботу не тільки тому що там платять, а тому
що це ще й кайфово — бути причетним до створення нового і того, що покращує життя тисяч людей)
старанність на 101 відсоток — я терпляча і лояльна до помилок, але якщо задача робиться свідомо поверхнево і
це помітно — ми не спрацюємось
грамотне українське листування (писати слово вичерпно словом вичирпно — це боляче)
емоційна стійкість, спокій, відсутність позицій з трикутника Карпмана
проактивна життєва позиція (важливо хотіти рости/ не боятися нових задач/змін)
дружба з цифрами (вміння не допускати елементарні помилки в розрахунках/ вміння помітити помилки в цифрах)

Організаційні деталі:

думаю, легше мені буде з дівчинкою (дівчиною/жінкою — прямо не знаю як нікого не образити цим формулюванням)
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нема проблеми, якщо вам 40 чи 50, але треба бути супер продвинутим користувачем техніки і комп’ютерних програм
(вміти запрограмувати сірі / переадресацію дзвінків / поставити драйвера/ зробити ключі для банку тощо)
робочий графік пн-вт-чт-пт — робота в офісі/ або в мене вдома/ або по місту зустрічі/ роз'їзди (з 10 до 17−18−19 —
як коли) / ср — дистанційна комунікація/робота з дому / сб та нд вихідні, але ми маємо готуватись до них трошки
в буднях. Якщо я у від'їзді — значить абсолютно дистанційно. Можуть бути відрядження по Україні (найчастіше
в Ужгород / Карпати)
користуватися будете моїм ноутбуком та телефоном в більшості, але треба щоб був свій і ноут/ і тел:)

Що треба бути робити:

організовувати
допомагати
вирішувати задачі
покращувати процеси

в різних-різних формах.

Зарплата:

почнемо з меж від 14 000 до 21 000 (після тестового періоду та співбесіди це проясним)
в цілому я би дуже хотіла щоб помічник мав таке ж забезпечене життя, яке треба для спокійного самопочуття
та закриття своїх потреб. Вирости можна на цій позиції до 1000 доларів / допускаю що й більше / все залежить від
цінності яку ви зможете принести мені/нашим компаніям відповідно, бо це пов’язано

Перспектива росту:

вам треба знати що ви прийшли в місце де немає цілі вас обмежити
ви можете дорости до операційного директора / або керівника якогось нашого проекту (а може набридне мені
допомагати)
або навіть до партнера нового напрямку

Залежить це від того чи розділите ви наші цінності та від об'єму ваших амбіцій

Дверей, які можна відкрити, у нас багато!

Рекомендую:

дізнатись трошки більше хто я в різних іпостасях, щоби або відчути бажання йти далі з такою людиною, або ні

Мій фейсбук: facebook.com/kdenysenko

Трошки про мої навики: як сім'я вийшла з боргів через спільну роботу —youtu.be/m6FFAdKG2V4, як ми допомагаємо під час
війни —youtu.be/RrvleP-kOwQ, як виплутатись з ями неправильних фінансових рішень —youtu.be/C6dhwez34wI

Уривок з моєї книжки: cutt.ly/8X4R88E

Сайт:imexpert.info/

Якщо цікаво наш план далі:

1. Пройти тест Адізеса — imexpert.info/paei

І відправити на мій мейл kattyden.ym@gmail.com : результат тесту та своє резюме!

Якщо все добре — далі буде тестове завдання / після цього тестовий робочий тиждень (або кілька днів) і вперед до вершин:)

Надіюсь, це відбудеться дуже скоро!

P.S. Вперше ця вакансія відкрилась рік тому і цю посаду зайняла Маринка, яка дуже скоро виросла в посаду управлінця і
тому зараз вакансія відкрита знову.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (066) 901-79-80
 
 

Контактное лицо: МаринаКачур
 

Адрес: Київ
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